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Du, världens ljus...
En kulen höstdag 1891 samlas en stor skara 
människor på Stora Torget i Sundsvall för 
att vara med om den festliga invigningen av 
det nyrenoverade stadshuset. Allt sedan den 
stora branden 1888 hade huset renoverats 
och byggts om. 
Det var med stor förväntan som den 
folkmassan trängde hop sig på torget. 
Invigningen innehöll de sedvanliga 
tacktalen till arkitekt, byggledare 
och arbetare.  

Sedan hände något som den 
församlade skaran aldrig skulle 
glömma. Inte mindre än 500 
glödlampor tändes samti-
digt och stadshuset omgavs 
av ett aldrig tidigare skådat 
sken.  En förstummad pu-
blik fick för första gången 
uppleva elektriskt ljus.

Våra dagars fina lyslördagar som På stan-
bolaget och Kate Almroth arrangerar på 
stora torget är uppenbarligen väl förank-
rade i Sundsvalls historia.

Jesus sa ”Jag är världens ljus. Den som följer mig 
skall inte vandra i mörkret utan ha livets ljus!”

I advent och jul påminns vi om Jesus som 
världens ljus. Han är den som lyser upp 
vårt mörker och ger oss ledljus på livets 
väg.
Hans ljus är starkare än de 500 glödlam-

por som folkmassan förstummades 
av 1891. 
Faktum är att ljuset från Jesus är star-
kare än alla värdens glödlampor och 
ljuskällor tillsammans. Ljuset från Je-
sus har makt att ge ditt liv ljus!
Den ljuständningen är något man 
aldrig glömmer!

..som steg ner i vårt mörker
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Församlingens 120-åriga historia uppmärk-
sammades redan vid torsdagens cafékväll, 
som hade karaktären av gammaldags sy-
möte. Genom intervjuer påmindes om hur 
det var förr. 
En inspelning med Skönsbergssångarna 
från 1964 blev för många ett igenkännande. 
Ett flertal flitiga fingrar ägnades sig åt hand-
arbete. Och liksom förr så serverades flera 
sorters kakor till kaffet.

Evangeliets förkunnelse i tal och sång var 
viktigt vid symötena. Så också denna kväll. 
Såväl vid symöten som vid cafékvällar kan 
Ordet ge stygn i hjärtan! Korsstygn, som 
pastorn så passande uttryckte det. 

Lördagskvällen bjöd på en konsert med E-
team från Skorped. En ungdomskör, med 
betoning på ung, som med sin sång och mu-
sik förmedlade ett tydligt budskap, proffsigt 
och med smittande glädje!

Söndagen inleddes med gemensam fru-
kost. Gudstjänsten som följde innehöll 
rikligt med sång. Filip Sandberg höll en tre-
punktspredikan: Vi har en historia, Vi har 
ett uppdrag, Vi har en framtid - vilket kunde 
ses som ett tema för hela högtiden; intres-
santa tillbakablickar och med avstamp från 
här och nu en ny överlåtelse inför framti-
den. 

Dagen till ära var kyrkan smakfullt “upp-
graderad” vilket gav en festlig inramning åt 
högtiden. 

Allan

Församlingen har fyllt 120 år!

Foto: Hanna Axelsson
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Vad händer i kyrkan?
december
Ti 1 13.00 RPG-samling i Kyrkans Hus
On 2 12.00 Andakt på Solhaga
To 3 19.00 Café Haga
Sö 6 14.00 Gudstjänst för stora och SMÅ!  Juldrama ”En ängel i vårt hem!” 
Ti 8 18.30 Alphafest
On 9 12.00 Växa för daglediga
Sö 13 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Filip Sandberg, medverkan av Johanna Rudolfsson från 
  Step Out, sång av Mattias Axelsson och ungdomarna, Skattjakten,  
  insamling till församlingen mission och kyrkkaffe. 
Sö 20 11.00 Gudstjänst
  Predikan: David Axelsson, sång Marie Andersson, insamling till för 
  samlingen och kyrkkaffe.

Under jul och nyår har vi gemensamma gudstjänster och samlingar med Elimkyrkan.               
Se särskilt program för medverkande.

Sö 20 18.00 Jul-sinnesrogudstjänst i Elimkyrkan
Julafton 11.00 Samling vid krubban i Elimkyrkan
 23.00 Julnattsgudstjänst i Hagakyrkan
Sö 27 11.00 Gudstjänst i Elimkyrkan

Foto: Hanna Axelsson
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Fr 1  18.00 Nattvardskväll i Elimkyrkan
Sö 3 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan
On 6 11.00 Ekumenisk Gudstjänst i Hagakyrkan tillsammans med Elimkyrkan  
  och Birgittakyrkan 
Sö 10 11.00 Gudstjänst och församlingens årshögtid
Må 11- sö 24 Hagakyrkans böneveckor, Se särskilt program för tider.
Sö 17 11.00 Bönegudstjänst
Sö 23  Ledardag för barn-och ungdomsledare med Martin Davén
  från Örebro
Sö 24 11.00 Bönegudstjänst
 18.00 Start för ekumeniska böneveckan i Brokyrkan i Skönsberg.
Sö 31 11.00 Gudstjänst med predikantbyte
 18.00 Ekumeniska böneveckan avslutas med Gudstjänst i Brokyrkan

Lö 6 16.00 Administrativt årsmöte

 

januari

februari

Foto: Hanna Axelsson

Foto: Hanna Axelsson
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“Uti Bibeln finns en skatt.....”, sjöng vi förr 
i söndagsskolan. Det är sant också idag. Att 
vår församlings söndagsskola kallas Skatt-
jakten är därför mitt i prick. En november-
söndag hakade redaktören på då barnen 
gick en trappa ned efter att ha varit med 
under gudstjänstens inledning. 
Tjugotre barn! Nytt rekord för terminen, 
konstaterade Maria som sköter närvarolis-
tan.
Extra stolar togs fram och snart satt alla i 
en halvcirkel. Den gemensamma samlingen 
inleddes med sången “Åh, vad Gud är God 
mot mig!” Därefter följde en dramatisering 
av dagens text: Jesus uppväcker Jairos dot-
ter. Detta, plus andra - enligt barnen - vik-
tiga aktuella händelser, rapporterades via 
reportern Caroline Wendle till redaktionen 
för Heta Nyheter. Med viss styrning av Ca-
roline framstod så händelsen med Jairos 
dotter som dagens huvudnyhet. Och löpse-
deln med det uppseendeväckande budska-
pet kunde printas ut: Jag var stendöd men 
nu är jag levande! Barnen lyssnade sedan 
uppmärksamt då Johan läste den aktuella 
bibeltexten. 

“Det är aldrig kört”, betonade Johan som 
ett nyckelord och knöt an till en aktuell tra-
gisk händelse i församlingen närhet, varpå 
alla knäppte sina händer till bön för situa-
tionen. 
Johan hann också med att säga något för-
klarande om begreppet “dopgrav”, föranlett 
av den dopförrättning som vi just bevittnat 
i gudstjänsten.
Samlingen avslutades med en lek, en lek 
som passade barn med spring i benen. 
De mindre barnen hade sin samling i blå 
rummet under ledning av Caroline Rönn-
berg. Med liv och lust hade de tagit sig an 
dagens aktivitet; att illustrera den tänkta ar-
tikeln om dramat med Jairos dotter. Deras 
samling avslutades med bön utifrån barnens 
böneämnen.

Så får vi tro att barnen också denna söndag 
har fått något värdefullt till sin skattsam-
ling. 

Allan Söderberg

På skattjakt  i      Bibelns värld
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Julbestyr
Nu ska shoppas
barnen hoppas

skinka köpas
julljus stöpas

resor bokas
julgröt kokas

klappar lackas
säckar packas

kakor bakas
hakor rakas

huset städas
granen klädas
julkort sändas
julljus tändas

julbord dukas
vänner bjudas

kyrkan fyllas
Barnet hyllas

DET ÄR JUL IGEN!

Allan

Den som stryker under 
får inte mycket över

DAGENS PRATBUBBLAmedlemsnytt
Födelsedag
Wallny Åstrand fyller 95 år den 22 
december (är bortrest).
Birgit Axelsson fyller 80 år den 29 
januari.

Ur boken Gud som haver barnen kär:

“Julafton är Jesu födelsedag, men han har 
fl yttat till himlen, så tomten vet inte var 
han ska lämna paketen. Därför ger han 
dem till barnen istället.”
Madeleine 7 år

“Nyårsafton är en helt vanlig dag. Utom 
för raketerna som äntligen slipper ut ur 
sina askar. De spyr av glädje.”
Thomas 7 år

På tjugondag Knut är julen slut. Då är 
människorna ledsna, men grisarna glada 
för att de har överlevt. Då tvättar de av 
sig leran de rullat sig i för att gömma sig 
och kan vara som folk igen.”
Sandra 6 år

Bibelordet
Se din konung kommer till dig, rättfärdig 
och segerrik är han.
(Sakarja 9:9)
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Plusgiro        67 41 15-1

Expeditionstider: 
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34       
pastorn@hagakyrkan.nu 

Filip Sandberg, ungdomspastor 
Tfn:  0708-97 47 11
fi lip@hagakyrkan.nu  
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Till sist ...

www.hagakyrkan.nu

Ett 20-årigt RPG fi rades
RPG har fyllt 20 år. Detta fi rades under fest-
liga former i Hagakyrkan den 9 november. 
Gästtalare var förbundssekreterare Anders 
Engström. Husbandet underhöll med mu-
sik och en välsmakande buffé serverades.

Festen avslutades i kyrksalen där Kjell 
Lönnå bjöd på kåseri, sång och musik till 
glädje för dryga hundratalet deltagare. Och 
Åke Silén höll i trådarna med den äran!

Inspirerande föredrag om Israel
Samma måndag, på kvällen, gästades vi av 
Göran Larsson, teologie doktor. Han höll 
ett inspirerande föredrag om “Israel i Bi-
belns och världens mitt” inför en stor skara 
åhörare. Vi fi ck bland annat höra historien 
om hur det hebreiska språket hade återupp-
täckts. 

Vidare lyfte Göran fram fl era exempel 
som belyser och styrker Israels centrala 
plats i såväl bibeln som i världen. 
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Ta det lugnt i jul–
låt tomten göra jobb !




